



**Давидівська сільська рада
об'єднаної територіальної громади
Пустомитівського району Львівської області
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

Р І Ш Е Н Н Я № 204

05.11.2018 року

**Про оголошення та проведення
конкурсу з відбору виконавця виготовлення звіту
з експертно грошової оцінки комунального майна**

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» та Положенням про конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки комунального майна та експертно грошової оцінки земель Давидівської сільської ради об'єднаної територіальної громади Пустомитівського району Львівської області, затвердженого рішенням виконавчого комітету Давидівської сільської ради об'єднаної територіальної громади Пустомитівського району Львівської області від 30.07.2018 р. № 138, виконавчий комітет Давидівської сільської ради ОТГ

В И Р І Ш И В:

1. Конкурсній комісії Давидівської сільської ради об'єднаної територіальної громади з відбору суб'єктів оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки комунального майна та експертно грошової оцінки земель оголосити конкурс та подати оголошення щодо відбору суб'єкта оціночної діяльності для проведення експертно грошової оцінки комунального майна, а саме: нежитлового приміщення площею 6,2 кв.м за адресою: будинок 70, вулиця Лесі Українки, село Пасіки-Зубрицькі Пустомитівського району Львівської області.
2. Конкурсній комісії Давидівської сільської ради об'єднаної територіальної громади з відбору суб'єктів оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки комунального майна та експертно грошової оцінки земель подати оголошення про наміри щодо передачі в оренду нежитлового приміщення площею 6,2 кв.м за адресою: будинок 70, вулиця Лесі Українки, село Пасіки-Зубрицькі Пустомитівського району Львівської області.
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника сільського голови з питань житлово-комунального господарства Давидівської ОТГ Греня Т.Р.

**Т.в.о. сільського голови
секретар ради**

І.Я. Кухарський